

Elitní policista NAKA musel utéct jako štvanec do Bosny a Hercegoviny. Zachrání mu život azyl v balkánské zemi?

hlavnespravy.sk/elitny-policajt-naka-usiel-ako-stvanec-do-bosny-a-hercegoviny-z-jeho-vypovede-o-fungovani-policie-vstavaju-vlasy-na-hlave/2919650

9. septembra 2022

Elitní policista NAKA uprchl jako štvanec do Bosny a Hercegoviny. Z jeho výpovědi o fungování policie vstávají vlasy na hlavě

Odebírejte nás přes

 196

Bratislava 8. září 2022 (HSP/Foto: Policie SR)



Deník PLUS 7 dní přinesl šokující svědectví bývalého vedoucího operativního oddělení NAKA Jana Kalevského (39), který odstartoval válku v policii, když prozradil, že policisté manipulují vyšetřování velkých korupčních kauz. Kvůli získání důkazů se v minulosti stal agentem zajišťujícím odposlechy dění na NAKA. V současnosti je také obviněn

DETAIL	
Priezvisko:	KALAVSKÝ
Rodné priezvisko:	KALAVSKÝ
Ďalšie priezviská:	
Meno:	Ján
Dátum narodenia:	
Štátna príslušnosť:	SLOVENSKO
Bydlisko:	Pezinok
Dátum vyhlásenia:	2021-10-07
Dôvod pátrania:	Európsky zatykač
Vyhlasujúci útvar:	OR PZ v Pezinku
Popis osoby:	
Popis oblečenia:	
Mimoriadne pátranie:	NIE

Obrázok v novom okne 



Na snímku jeden z nejhľadanějších Slovákov: Ján Kalevský

Poté, čo ho kolegové obvinili z korupcie, Jan Kalevský v srpnu 2021 uprchl za hranice. Chytit se ho podařilo v Bosně a Hercegovině, odkud jej však soudy odmítly vydat na Slovensko. V zemi, která není součástí Evropské unie, požádal o azyl. Vedení policie nyní Kalevského prezentuje jako zkorumpovaného policistu, který za úplatky posouval informace podsvětí. O tom, že jde o kukláče a snajpera odměňovaného za výsledky v nejtěžších akcích, nikdo nemluví. Nikde se nezmiňuje, že za zneškodnění slovenského kanibala Matěje Čurka mu osobně děkovala tehdejší premiérka Radičová a vyznamenan byl i za spacificování čtyřicetinásobného vraha a mafiána v boji tělo na tělo?

V současnosti je Jan Kalevský stále na útěku jako štvanec. I když zastupoval slovenskou policii na zahraničních cestách, nakonec skončil jako nejzkorumpovanější policista. Kalevský tvrdí, že je pronásledován svými kolegy, kvůli tomu, že šel proti nim a pomáhal odhalit jejich trestnou činnost. Přiznává, že už má paranoju, neustále se dívá, jestli ho někdo nesleduje. Bojí se o život.

„Nezačali na Slovensku umírat aktéři kauz, které vyšetřuje NAKA? Balvan se oběsil, Polony zastřelil, Böhm se zastřelil. Mikulce našli mrtvého jako na útěku, kvůli němu jsme padělali úřední záznamy. Mikulcova žena pak obviňovala z jeho smrti NAKA, nu a nějaký chlap prorazil bránu a zastřelil ji... Advokát takáčovců Almáši náhle zemřel cestou k soudu. Mně jde o život. Nechci být utýrán a náhodně mi oko vypadne při klikách. To nechci zažít. Vím, čeho jsme byli schopni“, netají se obavami Jan Kalevský, protože byl sám součástí této policejní mašinérie.

Na otázku, čeho všeho byla tato policejní mašinérie schopna, odpověděl: „Psychicky lidi týrat, mučit, vydírat, vymýšlet si důkazy. To vám mluvím s naprostou vážností. Generálovi Lučanskému zavřenému ve vazbě „naši chlapci“ účelově o Vánocích pobývali poštu od rodiny. Od advokáta věděl, že dcera mu psala, ale nic nedostal. V Trenčíně ve vězeňské nemocnici se domáhal svých hodinek a dopisu od dcery. Kolegové mu řekli, ať se vrátí do Prešova do své cely, tam ho čekají i hodinky, i dopis. Kvůli tomu se on rychle pěchořil z nemocnice po zranění! Ale nedostal ani hodinky, ani dopisy. Lučanského předchůdce Gašpar na tiskovkách mluví pravdu. Účelově jsme mu zaměňovali dopisy. Kolega Dunčko řekl - ko.otovi vyměníme dopis. Některý nepřející mu psal, vulgární nadávky tam byly, že skape v té base. Neposlali jsme mu dopisy od rodiny, od ženy. K čemu? Však ať jsi ještě měsíc, dva počká. Ale tyto vulgární jsme mu posílali. To se dělo. Kdybych vám vyprávěl o všech situacích, které jsem zažil, tak jedno číslo PLUS 7 DNÍ je málo.“

V euforii z pocitu všemocnosti NAKA podlehl Jan Kalevský sebeklamu, že to dělají „pro dobrou věc. Začalo to u takáčovců. Takáčovci jsou mafiáni, je třeba všechny zavřít. Vyráběli jsme smyšlené úřední záznamy. Že někdo má zbraně, že vyhrožuje sousedovi, že je nebezpečný. Ve skutečnosti to byla hloupost, ale papír hodně snese. Úřední záznam vložil vyšetřovatel do spisu a na jeho základě požádal o nasazení Lynx Commanda. Ráno v pět jsme díky tomu s velkým křikem vtrhli k někomu do domu, nad střechou hučel vrtulník, jen aby člověk byl od začátku zlomený. Abychom ho váleli po zemi, aby byl na něj nátlak. Aby to měl od začátku obtížné. Získali jsme jednoho svědka, ten je nalomený, tak mu naslibujeme i to, co nesplníme. Ten nám řekne, co chceme. Postaráme se, aby to potvrdili další dva, a tak máme tři svědky. To nikdo nepřebije. Víte, kolik byl zavřený advokát takáčovců Ribár a jak jsme mu dělali špatně? Vymyšlené úřední záznamy, jen ať je co nejdéle ve vazbě. To je modus operandi. Jen aby seděl. Fungovalo to u takáčovců a funguje to i dál. Kašpar, Hraško, Vorobjov. Bože, Vorobjov (*bývalý funkcionář NAKA*). Po šesti měsících pouštěli Vorobjova z vazby a ve stejný den jsme ho byli zase zadržet. On byl živý příklad, jak se dělá nátlak. Ten by mohl mluvit! Ale asi se bojí. Na něj hulákaly tři hodiny - toho nám dej, toho nám dej - konkrétní jména. Vorobjov se třásl. Zlomili ho.“

Vážení čtenáři,

promlouváme vám po dlouhé pauze, kdy jsme byli státním orgánem zablokováni

K obnovení činnosti potřebujeme vaši pomoc více než kdy jindy
Předplatné, kvůli nezávislosti novin, se musí stát nosným příjmem a nahradit tak příjmy z reklamy

Prosíme vás o podporu

Od vaší štědrosti se bude odvíjet kvalita a množství výstupů



děkujeme
Vaše redakce



CHCI PODPOŘIT POKRAČOVAT V ČTENÍ

Máte již účet? Přihlaste se

Doporučujeme

VAROVÁNÍ

Vážení čtenáři - diskutéři. Podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás

systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce nekládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu některého trestného činu uvedeného v trestním zákoně. Zejména abyste nezveřejňovali příspěvky rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně. Více o povinnostech diskutéra se dozvíte v pravidlech portálu, které si je každý diskutér povinen nastudovat a které naleznete zde . Publikováním příspěvku do diskuse potvrzujete, že jste si pravidla prostudovali a porozuměli jim.